

我区全面落实提振文旅消费政策措施,持续释放文旅消费新潜能——

扎实推动全区文旅市场复苏

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿)今年以来,我区紧紧围绕“全面释放文旅消费”工作部署,全面落实提振文旅消费政策措施,抓住机遇、乘势而上,以需求牵引供给、以供给创造需求,积极构建文旅消费新格局,持续释放文旅消费新潜能,扎实推动全区文旅市场复苏、消费回暖。

深化文化惠民,满足群众文化需求。我区充分发挥省市“黄河大集”活动及“莱山非遗集市”的文化叠加效应,着力打造“我们的中国梦·文化进万家”“欢乐莱山迎春文化荟”两个活动新品牌,围绕春节、元宵节等时间节点,精心策划覆盖城乡、惠及广

泛、丰富多彩、喜闻乐见的线上线下文化惠民活动,以文化赋能消费,以消费传播文化。以胶东文化广场、区图书馆、区文化馆、烟台城市美术馆、胶东剧院等阵地为依托,举办群众喜爱的展览、演出、写春联、阅读推广等文化艺术活动。同时,线上开展“清华大学李守奎·福字文化”讲座、“非遗年俗品味·皮影戏”讲座、2023新春典籍文化展览等活动,让市民足不出户就可领略中华优秀传统文化,营造浓厚文化氛围。

丰富产品供给,提振文旅消费活力。我区深入挖掘旅游市场潜力,积极推出各类惠民政

策,发展旅游产品,有效推动景区人气转旺,加快旅游行业复苏。

烟台植物园推行免门票惠民政策,各地游客均可免费进入景区游览。立足本土特色海洋文化,烟台海昌鲸鲨馆开启“兔年喜相约”春节主题活动季,融合中国春节传统神话传说,营造喜迎新春的节庆主题文化氛围。“正月十五闹元宵”民俗文化活动展演中,设置旅游商品展区,邀请清泉食品、农禅谷生态园、海波海洋食品、瀑拉谷酒庄等7家旅游商品企业,集中展示莱山葡萄酒、花饽饽等独具一格的文旅商品,激活节会消费,叫响“蓝色海湾·度假莱山”莱山特

色文旅品牌。

线上线下融合,激发消费新动能。突出“智慧”“时尚”“趣味”,以功能性、体验化服务为主线,依托烟台文旅云、“梧桐生矣”微信视频号、“莱山文旅”微信公众号等宣传推介平台,积极宣传推介渔人码头、植物园、皇冠假日酒店、孚利泰大酒店等优质文旅资源,打造我区特色“文化旅游视频地图”,为用户呈现多样化文旅服务信息,深化烟台文旅云VR实景功能,丰富消费者文旅实景体验选择,拓宽与线下相呼应的线上主阵地,实现文旅消费“一站式”便捷共享。

我区举办“四进”宣讲活动

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李志伟)为进一步扩大区域人才政策知晓度和影响力,提升驻烟高校大学生留莱比例,吸引更多优秀学子返乡就业创业,近日,区公共就业和人才服务中心精心组织,开展就业创业、人才政策“进高校、进企业、进街道、进社区”系列宣讲活动。走进烟台大学、中核山东核能有限公司、初家街道、莱山经济开发区管委等地开展集中宣讲,打通政策“最后一公里”,吸引更多人才“汇莱”“留”莱。

据悉,在“四进”宣讲活动中,区公共就业和人才服务中心工作人员对烟台市引进人才生活补贴和购房补贴、“莱山英才计划”、高校毕业生社会保险补贴、创业补贴、创业担保贷款等20多条政策分门别类,逐条宣讲解读。同时,结合具体事例,讲政策、讲经办、讲流程,举一反三,现场答疑。力求通过宣讲,让广大企业与人才能够掌握政策,享受政策红利,安心在莱山工作生活。

下一步,区公共就业和人才服务中心将不遗余力地持续加大各类人社政策宣传力度,兑现政策红利,大力营造“尊才、爱才、惜才”的浓厚氛围,为辖区高质量发展提供强有力的人才支撑和智力支撑。

我区将遗产管理人制度引入非公证继承登记

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 刘佳男)“真是太便利了,太高效了。这个遗产管理人政策太好了,非常方便就办完了继承手续。工作人员服务态度真的没得说,太赞了!”近日,在区不动产登记中心非公证继承室,市民初先生在工作人员细心指导下,顺利完成非公证继承现场问询,他一再对工作人员表示感谢。这是我区引入遗产管理人非公证继承登记领域的首例非公证继承业务。

初先生的父母去世,名下有一套房产需要办理继承手续,工作人员发现被继承人生前未立遗嘱,且没有指定遗嘱执行人,考虑到继承人的姐姐由于家庭原因,后期无法办理非公证继承相关业务,便主动向其宣传讲解不动产继承登记的相关政策。在工作人员的指导帮助下,全体继承人在现场共同推选初先生担任遗产管理人。

整个过程由专人录音、录像、记录整理,不到30分钟,继承业务就受理完毕,在莱山区人民政府网站公示15个工作日后,无他人提出异议,初先生即可领取不动产权证。

下一步,为持续优化营商环境,提升继承人办理不动产继承手续的便利度,我区将持续推行遗产管理人制度,将遗产管理人制度引入不动产登记领域。



威思顿亮相第六届中国配电技术高峰论坛

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕)近日,我区企业烟台东方威思顿电气有限公司应邀参加了2023年(第六届)中国配电技术高峰论坛。本次论坛以“数字化赋能新型配电系统建设·标准化助力安全可靠优质供电”为主题,积极推动新型电力系统构建,助力实现“双碳”战略目标。

威思顿携数字式一二二次融合、分布式电源并网管理、低压台区透明化等产品及解决方案参展,展示了公司在配电领域数

字化、智能化的研究成果,得到了临展领导及专家的充分肯定。在配电领域,威思顿坚持“立足核心技术,助力数字配网”的发展理念,致力于用创新的技术与产品为构建新型配电系统赋能。公司依托十余年技术积累的电子式互感器及数字化技术,推出的数字式一二二次融合设备,关键技术被鉴定为“整体国际领先”。数字式一二二次融合全系列产品在本次展会上进行了集中展示,体现了公司在一二二次融合数字化领域方案的领先地位。

针对分布式电源并网管理,威思顿也带来了系列解决方案。分别基于10kV网源分界开关和0.4kV光伏并网断路器,实现中低压分布式光伏的可观、可测、可控、可调。

此外,威思顿在低压台区透明化方面推出存量改造方案和增量革新方案,以“台区智能融合终端”为核心建设低压配网一体化管控体系,深入融合分布式边缘计算和物联网通信技术,完成对低压配电台区设备全管控、状态全监测,实现对低压台区的

数据全面采集及透明化管理。

立足核心技术,助力数字配网。2023年是威思顿成立二十周年的“庆典年”、下一个二十年的开局之年,威思顿将以本次展会为契机,按照“三个领先、一个一流”,深入实施“以技术创新为先导、以客户价值为目标”的产品领先战略,精准识别客户需求,为客户提供更优质的产品及系统解决方案,以更加开放的心态,与业内同仁合作共赢,助力数字配电网发展,推动能源结构转型,践行国家“双碳”战略。